

郭爱斌检查指导包联乡镇疫情防控工作

2月3日,县委副书记、政法委书记郭爱斌来到包联乡镇故县镇,随机查看故县镇、郭庄村检查站新型冠状病毒肺炎疫情防控工作落实情况,并就扎实做好当前疫情防控工作进行检查指导。

郭爱斌指出,要认真做好疫情防控工作的各项举措,不轻敌、不恐慌、不懈怠,千方百计减少人员流动,想方设法鼓励居家隔离,抓住工作重点、盯紧重点对象,确保人民群众身体健康。乡村两级干部要创新宣传方式方法,多采用通俗易懂的语言,帮助群众充分认识到自我防范的重要性,特别是设置的检查站和卡口要真正发挥作用,对来往人员逐一盘查登记、测量体温,切不可心存侥幸、产生麻痹思想。在故县镇政府,郭爱斌着重就节后办公要求基层单位要统筹兼顾、做好当前各项工作,要严格落实定期消毒、来访登记等各项工作制度,高度重视社会稳定、舆情信息处置,及早谋划招商引资、项目建设、脱贫攻坚、产业发展等重点工作,确保2020年各项工作取得显著成效、再上一层楼。

王晓波

李炜深入基层督查疫情防控工作

2月3日上午,县委常委、纪委书记、监委主任李炜先后深入漳源镇、牛寺乡、松村乡等地,对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行督导检查。

每到一处,李炜都要详细听取乡镇防控工作宣传、重点人员排查及疫情防控措施落实、存在问题等情况汇报。实地查看疫情防控工作部署、值班值守和防疫人员到岗到位、疫情防控机制落实及群众基本生活保障等情况。他强调,目前是疫情防控的关键时期,提高认识,各级领导干部要切实扛起主体责任,做到守土有责、守土担责、守土尽责。要以坚决的态度、过硬的作风、果断的行动,全面落实省委“五严五防”和县启动重大突发公共卫生事件一级响应各项措施,加强值班值守,强化应急处置,确保每个环节、每项工作高效落实。要坚持底线思维,强化风险意识,严守工作纪律,加大督查问责力度,形成强大合力,坚决打赢疫情防控阻击战,确保全县人民群众生命安全和身体健康。

董俊杰

县疫情防控领导小组召开第六次例会

2月2日,副县长王丽萍主持召开县疫情防控领导小组召开第六次例会。

会议指出,当前疫情防控正处于关键时期,特别是随着将来春节的节后返程,疫情防控将面临更大的压力和更为复杂的局面。全县上下要以最认真的态度抓好疫情防控,加强联防联控、群防群治,更好发挥基层作用,做到重心下移,依靠基层各方面力量,实行网格化管理、地毯式排查。各乡镇(街道)、村(社区)要严格落实属地责任,对来自敏感地区的返乡人员开展彻底摸排,确保不漏一人;各相关单位要严格控制传染源,有效遏制疫情扩散蔓延势头,确保“早发现、早报告、早诊断、早隔离、早治疗”;要加大对重点场所特别是超市、饭店等监管处置力度,加强源头防控;要及时准确、公开透明发布疫情,加强舆论引导,坚决防止各种谣言和不实宣传,加强有关政策措施宣传解读工作,增强群众自我防病意识和社会信心。

秦超

武虹波带队督导疫情防控工作

2月3日,副县长武虹波先后深入红康幼儿园、红旗小学、实验中学等县城学校以及各大社区、菜市场等重点区域督查指导疫情防控工作。

武虹波要求,各学校要认真落实各项防控措施,加强校园值守,严禁外来人员进入校园;要做好延期开学准备工作,坚决做到“七个一律”,积极开展网络教学;要建立疫情防控工作台账,做到有账可查;要做好湖北籍师生核查和隔离工作,认真落实日报制度;要加强宣传教育,切实增强师生的自我防护意识和能力,保障师生身体健康。针对市场经营管理,武虹波要求,市场经营者要自觉落实主体责任,切实保障经营场所安全卫生;要坚决禁止销售活禽及现场宰杀销售禽畜等活动,要加强价格自律,保障货源充足。市场监督管理要认真落实行业监管责任,抓细抓实各项防控措施,坚决打赢疫情防控阻击战。

王琪

张文晓督导检查疫情防控工作

2月3日,副县长、公安局长张文晓深入一线,对各派出所,执勤点疫情防控工作落实情况进行督导检查。

张文晓要求,全体民辅警务必提高认识,主动担当、积极作为,积极与当地党委政府、卫生、防疫等部门加强联防联控,有效维护全县社会治安大局平稳有序。各派出所,执勤点要以“外防输入、内防扩散”为目标,细化工作措施,压实工作责任,制定合理详细勤务计划,确保人员到位、措施到位、工作到位。当前形势严峻,民警在接处警、执法办案、日常工作和配合各单位开展防控疫情等工作中,接触未知人群多、风险高,要切实注重自我防护,确保民警自身安全,做到防患于未然。在日常工作和执勤活动中,各所民警要熟知熟记法律条文,坚持文明服务和依法管理相结合的原则,及时打击各类违法犯罪活动。

杨健

新春 一线见闻

“走,去看看俺的新房子”



我们刚刚进村,王保全便快步迎了上来。

“走,去看看俺的新房子。”他拉着记者的手激动地说。这双饱经风霜的手,在寒冬里是那么温暖。

家住沁县定昌镇东段村村的王保全,今年54岁,妻子一级伤残,一儿一女都在上大学。尽管贫困,但这个天性乐观的男人却从来不缺直面生活的勇气。

防疫疫情 我们在行动

牛寺乡卫生院:严把“关口”守一方平安



新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来,牛寺乡卫生院按照县委县政府统一部署,精心组织严防死守,压实责任严格把关,全力以赴做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,在县疫情防控指挥部的统一部署下,牛寺乡卫生院全体医护人员全部取消休假在岗待命,他们不畏严寒,昼夜奋战,随叫随到,舍小家为大家,以实际行动诠释责任与担当。坚决把好入口关,在牛寺乡208国道监测点,配合牛寺乡党委政府、牛寺交警中队,全员人员轮流上路对208国道进入我县的人员进行体温筛查,确保不让任何一名体温异常人员进入我县,同时对车辆进行卫生检查,传染病科普及宣传等,24小时保证我县北大门安全。严把扩散关。为广泛提高村民对疫情的重视程度,了解和学会基本的预防措施和方法,自制宣讲稿通过广播、微信、横幅大力宣传疫情防控知识,引导群众不信谣、不传谣,提升群众自我防护意识和能力。引导他们在疫情期间不聚餐、不聚会、多居家、少出门,戴口罩、勤洗手等,为全县人民的生命健康竖起安全屏障。同时,组织13名村医对摸排出来的武汉返乡人员及密切接触者

开展每日两次上门测量体温服务;对有发热等异常症状的人员密切跟踪,符合相关指征的,按要求及时转诊,目前该乡12名武汉回沁重点看护人员,7人已解除医学观察,正在接受医学观察的5人均也正常。

为真正做到守土担责、守土尽责,进一步强化工作落实,该院院长李少波以身作则,从24日开始,坚守一线,进也是会议一结束,立即返回卫生院,单位7名同志都和他一样,我县启动实施重大公共卫生事件一级应急响应后,全部坚守岗位,三名女同志也不叫苦叫累,克服困难,和男同志们一样恪尽职守,共产党员、片区医生靳建军不惧风险到走马岭村武汉返乡务工人员家中探望检测,一丝不苟做好医学观察,全院团结一心,全力做好全乡预防控制、医疗保障、村组随访、宣传引导等工作。用扎实的防控措施,舍身忘我的奉献精神,认真负责的工作态度为人民群众的生命安全构建起一道牢不可破的安全网。

秦超

新店镇南池村:党员干部带头 多措并举防控

面对突如其来的疫情,新店镇南池村在镇党委政府的统一安排部署下,充分发挥村党支部的战斗堡垒和党员领导干部的带头作用,通过强有力的组织发动,宣传引导,设卡防控,全面扎实推进全村疫情防控工作。

一是高度重视,严密部署。面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,南池村党支部高度重视,把疫情防控工作当做当前头等大事来抓,第一时间成立该村新型冠状病毒感染的肺炎联防联控工作领导小组,由村党支部书记任组长,村主任魏宏伟任副组长,强化职责、抓好全村防疫工作统筹。及时召开会议,进一步统一思想,提高政治站位,正月初二就由党员干部带头,开始在村口拉起隔离带,设卡对来往人员进行登记、劝返。

二是广泛宣传,全民动员。在村务公开栏、村头巷尾第一时间拉出了疫情防控宣传条幅和张贴疫情防控知识。村支委委员、村主任魏宏伟初二上午就开着自已的小面

包车,利用小喇叭在村里大街小巷义务宣传广播,进一步提高村民疫情防控意识,提升认知水平,做好自我防护,号召全体村民不走亲访友、不串门娱乐,最大程度降低疫情扩散风险。

三是联防联控,积极应对。在进村主干道设置检查点,悬挂提醒标语的同时,对返乡路过武汉的村民进行了体温测量、居家隔离。对相对偏僻的小西沟等三个自然村,为减少村民外出,通过微信群联系,免费为他们拉送生活用品,还积极组织人员对村庄道路、垃圾桶等处进行了清扫、消毒,村里还发动村里爱心人士对疫情防控进行了捐款,首批捐款800元已送交县红十字会,第二批正在筹集。村主任魏宏伟孩子原定于正月十三结婚,为响应疫情防控要求,积极主动把婚期推后,在他的带动下,村民王克强也把孩子婚期延后,干群同心、合力推动村里疫情防控各项工作,为村民构建放心的安全防护网。



李洋

爱心捐赠献大爱 共克时艰保平安



疫情无情,人间有爱。面对突如其来的疫情,我县社会各界积极行动,已不同方式奉献爱心,万众一心,全力支持防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情。县委常委、组织部长、统战部长王慧忠,副县长王丽萍,政协副主席张建设等领导出席部分捐赠仪式。

面对突如其来的肺炎疫情,我县社会各界积极行动,从党员到群众,从企业到个人,从城市到农村,大家纷纷慷慨解囊,踊跃捐款捐物,展现了无私奉献的高尚情操,展现了众志成城、共克时艰的信心决心,展现了情系家乡、回报社会的责任担当,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献了力量、增强了信心、汇聚了暖流。

在全县范围内开展此次“众志成城 抗击疫情”爱心捐助活动必将进一步汇聚爱心资源、整合防控力量,增强共克时艰的精神力量、传递防控必胜的坚强决心,营造“一方有难、八方支援”的浓厚氛围,激发全县人民凝心聚力、团结一心共同抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的决心和毅力。

上图为:社会各界为县红十字会捐赠疫情防控款物

下图为:9个爱心企业向段柳乡捐赠疫情防控物资

李洋

李佩璋调研分管领域新型肺炎疫情防控工作

2月3日,副县长李佩璋深入县自然资源局、住建局、华阳供热公司、县城生活垃圾填埋场、自来水公司、县城污水处理厂等地,就分管领域新型冠状病毒肺炎疫情防控工作进行调研。

李佩璋详细了解分管领域各单位和企业疫情防控机制落实、采取防控措施等工作情况。要求,各相关单位和企业要深刻认识疫情防控的严峻形势,领导班子成员要坚守岗位,严格按照防控工作要求,做好工作预案,加强对干部职工和办事群众的疫情防护宣传教育,科学安排业务办理流程,避免出现人员密集办理业务情况,坚决杜绝建筑工地擅自开工复工。在做好疫情防控工作的同时,要持续推进城市建设管理、城南土地一级开发、土地增减挂钩等重点工作。全面加强供水、垃圾污水处理、供气、供热等公用设施的运行管理,做好维护监管和运行检测,保障稳定供给,确保群众生活安定有序。

韩信

冯宇调研畜牧疫情防控工作

2月3日,副县长冯宇深入沁县路宝金和生有限公司和鹏胜养殖基地调研当前疫情防控工作。

在路宝金和生公司会议室召集县经济开发区、工信局、畜牧局和松村乡工作人员,研究了关于企业复工复产的若干问题。

冯宇强调要做好统筹人员管控、环境消毒、疫情宣传、物资筹备等方面工作。在开工复工前,对厂区环境消毒杀菌,确保工厂内部人员的防护安全;及时做好返厂复工人员管控措施和疫情防护用品准备。积极进行自查,根据风险研判结果,制定相应应对措施,确保公司所有的疫情防护措施做到位。

任会杰

(上接一版) 医疗诊治流程,加强人员队伍和技术培训,强化医护人员个人防护措施,确保医护人员安全和病人安全。

在县应急管理局,卢展明详细了解了应急管理局对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展情况及应急值守、安全生产等工作情况。强调,要坚持依法科学有序防控,并抓好企业复工复产工作,实现防疫、安全生产齐抓共管,确保人民群众生命财产安全。

在新店出入境卡口,卢展明看望慰问了坚守一线岗位的执勤人员,对他们的辛勤付出表示感谢。卢展明指出,自疫情发生以来,全县广大党员干部上下一心、坚守岗位、群策群力,疫情防控工作有力有序推进。大家要继续严格管控过往车辆人员,加大排查和管控力度,把牢输入和输出关口,做到联防联控、严防死守。同时,执勤人员要切实提高自身防护意识,佩戴好防护用品,发挥好防控主力军的作用,坚决打赢疫情防控阻击战。

督导中,卢展明强调,要进一步强化联防联控,加强重点区域监测,加大排查力度,织密疫情防控网络,严防疫情输入。要强化宣传引导,做好群众心理疏导,大力宣传防疫知识,引导群众科学、理性对待疫情。广大党员干部要坚守岗位、冲锋在前,充分发挥先锋模范带头作用,全力投入疫情防控工作一线,为打赢疫情防控阻击战作出应有贡献。

(上接一版) 疫情防控指挥部要做好统筹协调工作和日常工作报送,共同打赢这场疫情防控攻坚战。要以最严要求、最硬举措、最实作风,扎实做好疫情防控工作,坚决防止疫情扩散蔓延。要加强协作、发挥作用,凝聚起全体人民的力量,确保全县一盘棋,上下一条心,协同大作战牢牢把握疫情防控主动权,打好疫情防控的人民保卫战。

全民参与 全力以赴

坚决打赢疫情防控阻击战